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1.0 Berechnen Sie.
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2.0 Berechnen Sie.
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3.0 Berechnen Sie.
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4.0 Berechnen Sie.
4.1 (x*)*
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5.0 Finden und verbessern Sie die Fehler, die sich bei den folgenden Rechnungen

Aufgaben zur Potenzrechnung
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eingeschlichen haben.

51a*+a’=a’"=2°

5.2 2b4+4b2:(2+4)-b4+2 —6b®

53c*-c?=c?=¢®

5.4 —5d*:2d? =(—5—2)<:|“‘2 =—7d

3 3 (_u)3m+2 . V3m+2

3.6 (3x+4y)™*" - (4y—3x)**"

39 (15x* —6x)>"
(5x—2)*

43 (—x°)"

4. 6 (un+m )n—m

49 (-2b%)

14 (-3¢ )(-2¢)

Jochen Weber



Hans-Leipelt-Schule
Staatliche Fachoberschule und Berufsoberschule Donauwérth
Technik e Sozialwesen e Wirtschaft und Verwaltung e Internationale Wirtschaft

1.1 (-3)°=-243
1.4 (—3x3)-(—2x2)= 6x°
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Losungen

1.2 3*.32=3>=243
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